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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 22 de junho de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 20ª 

Sessão Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

JOSÉ MARÇAL DASSI da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e  colo-

cou em discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. Nº 64/2015, da Secretária Municipal de Saúde em exercício Milena Janice dos San-

tos, que encaminha o Relatório de Gestão Municipal de Saúde do 1º Quadrimestre de 

2015. OF. Nº 065/2015, da Secretária Municipal de Saúde Milena Janice dos Santos, que 

convida os Vereadores para a 4ª Conferência Municipal da Saúde, que será realizada dia 

02 de julho de 2015, às 08:30 horas, no Salão Comunitário Cristo Redentor. OF. Nº 

098/2015, do Prefeito Municipal Vanderlei Batista da Silva, que encaminha o solicitado 

através do Pedido de Informação nº 005/2015 do Vereador Clério Alcindo Schley. OF. 

Nº 099/2015-GP, do Prefeito Municipal Vanderlei Batista da Silva, que propõe repasse 

mensal do Poder Legislativo ao Poder Executivo, na ordem de R$ 2.558,94 (dois mil 

quinhentos e cinquenta e oito reais e noventa e quatro centavos), a título de aluguel, ma-

nutenção, conservação e serviços de limpeza custeados pelo Executivo da parte do pré-

dio utilizado pela Câmara de Vereadores. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 003/2015, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal determine a recuperação de 

todas as estradas da localidade de Posse do Caçador, inclusive da estrada velha que sai 

da família do Sr. João Borges e outros, e que determine a construção de um bueiro ou 

ponte pêncil no lajeado que atravessa a estrada, para dar melhores condições de tráfego 

no local, principalmente para os alunos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 006/2015, do 

Vereador Gerson Luis Lopes, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal informe se 

houve aplicação de multa pelo Tribunal de Contas do Estado – TCE ao Ex-Prefeito Ber-

tino Rech referente a sua gestão, e se houve, informe o valor, e se possível os motivos 

apresentados no julgamento do Tribunal de Contas do Estado – TCE. PROJETO DE LEI 

Nº 025/2015, do Poder Executivo, que aprova o PLANO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO - PME e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comis-

sões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

025/2015. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou 

o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 

026/2015, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal  a contratar, por pra- 



                                                                                                                                        012 
zo determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 

(um) Servidor na função de COORDENADOR DO CRAS - Centro de Referência da 

Assistência Social. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça 

e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 026/2015. A seguir o Projeto foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 027/2015, do Poder Executivo, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo determinado, em razão de 

excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) PROFESSOR, Área 1 

(um), ANOS INICIAIS, e 1 (um) PROFESSOR, Área 2 (dois), EDUCAÇÃO FÍSICA, 

para atuarem em escolas da Rede Municipal de Ensino, suprindo vagas de professores 

titulares que solicitaram aposentadoria ou desistiram de convocação, aliados a suspensão 

judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público nº 001/2014. O Sr. 

Presidente dispensou os pareceres das Comissões embasado no artigo 72 do Regimento 

Interno devido a urgência da matéria. A seguir o Projeto de Lei nº 027/2015 foi ampla-

mente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações 

Pessoais, solicitando a palavra o Ver. Clério Alcindo Schley, saudou a todos os presen-

tes, salientou que em seu Pedido de Informação nº 005/2015 solicitou informações refe-

rentes compras realizadas pelo município nas Firmas Centro Serra Materiais de Constru-

ção e IKR Materiais de Construção, apenas referente aos períodos de 2013, 2014 e 2015, 

e não entendeu  porque o Executivo mandou também referente a 2009, 2010, 2011 e 

2012, pois pediu apenas o período que ele é Vereador, onde tem o dever de fiscalizar. 

Quanto a ironia que o Executivo fez em dizer que ele poderia buscar estas informações 

na Internet, quer dizer que é um direito dele como Vereador requerer do Executivo, e 

que ele não tem conhecimento técnico para tirar estes relatórios da Internet, razão pela 

qual solicitou por escrito, e não entende porque o Executivo quase sempre responde com 

ironia os pedidos dos Vereadores. Solicitou a palavra o Ver. Gerson Luis Lopes, sau-

dou os presentes, salientou que ficou surpreso de o Vereador Clério Alcindo Schley ter 

solicitado informações sobre compras realizadas pelo município nas Firmas Centro Serra 

Materiais de Construção r IKR Materiais de Construção, pois entende que devemos 

comprar onde é mais barato, e que devemos valorizar o comercio local, pois são apenas 

estas duas firmas que trabalham com materiais de construção em nosso município, e que 

a Administração passada também comprava destas firmas, principalmente no ano da 

eleição, onde compraram três a quatro vezes mais que em outros anos. Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Romário Rohers deu por encer-

rada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, 

e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente 

ata. Nada mais. Passa Sete, 22 de junho de 2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


